
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
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Шалаки (Shallaki, Himalaya Herbals) 60 капсул
https://rosa-pharm.com/uk/shop/himalaya-shallaki/
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ШАЛАКИ (SHALLAKI, HIMALAYA HERBALS) 60 КАПСУЛ
SKU: 3552
Ціна: 342 грн 

Шалаки ефективний при наступних захворюваннях: ревматоїдний
артрит, остеоатрит, шийний спондильоз, анкілозуючий
спондилоартрит, поперекові болі, лімфаденопатія. Шалаки також
широко відомий засіб для покращення зору.

Категорія: Аюрведичні препарати, Опорно-рухова система,
Фітопрепарати

ШАЛАКИ (SHALLAKI, HIMALAYA HERBALS) 60 КАПСУЛ

Шалаки або Босвелія серрата (Boswellia serrata) – рослинна добавка, добре відома своїми антисептичними,
антиатеросклерозними та антиартритними властивостями. Шалаки є екстрактом із смоли дерева Boswellia.

Шалаки ефективний для лікування наступних захворювань: ревматоїдний артрит, остеоатрит, шийний спондильоз,
анкілозуючий спондилоартрит, поперекові болі, лімфаденопатія.

Шалаки – широко відомий засіб для покращення зору. Застосовується також підвищення концентрації, т.к. тонізує
мозкову діяльність для поліпшення розумових здібностей. Дуже корисний для травлення, при запорах, втраті
смакових відчуттів, для виведення ами з організму, при діареї та дизентерії, для нормалізації функцій та секреції
печінки.

Також засіб допомагає при боротьбі з інфекцією у сечостатевій сфері та є сечогінним засобом. Діє як афродизіак,
збільшуючи кількість та якість сперми. Завдяки тому, що Шалакі пригнічує Вату, препарат допомагає полегшувати
біль, т.к. причиною всіх болів є Вата.

Показання до застосування:

Застосування Шаллакі призводить до усунення опухлості суглобів, підвищує рухливість, збільшує м'язову силу та
цілісний вплив на здоров'я суглобів. Це трав'яний натуральний продукт, який не має побічних ефектів і придатний
для тривалого застосування.

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 1 капсулі двічі на день.
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